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 نقاط(  4)  1تمرين رقم    
 أختر إجابة واحدة وضعها أمام السؤال المحدد   ت يلي كلّ سؤال ثلاثة إجابا 
  6*              28*         15يقبل القسمة  على      21500028 (1

2)  −1         تساوي  π   -+  1    *    1    π*       1      -  π 

3)                         BC           يساوى
5

2
         *

20

2
         *

22

2
 

 
 

 

 

4)    (A ;B ;C)   معينا متعامدا  وM  إذا إحداثيات     (3; 0) الزوج  نقطة إحداثياتهاM’ مناظرة M   بالنسبة إلى  

(AC)  (0; 3-)   ;     (3-; 0)         ( 3; 0)  ; هو      

 نقاط(  5)  2تمرين رقم    
 نعتبر العبارتين التاليتين  و  بحيث  

𝑎 = √54 + 2√24 − 5√6 + √25         ;           𝑏 = (2√6 − 1) × (√6 − 2) − 2 (
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𝑎بين أن    (1 = 5 + 𝑏و        6√2 = 5 − 2√6 

   b مقلوب   aبين أن   (2

𝐾             أستنتج حساب العبارة   (3 =
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 نقاط(  5)  3تمرين رقم    
𝐴  عــــدد حققي    xالتالية حيث     A  تبر العبارةنع = (𝑥 + 1) × (𝑥 + √2) − √2  𝑥 − 2  

𝐴     فكك العبارة  إلي جذاء عوامل مبيّنا أن  (1 = (𝑥 + 1) × (𝑥 − 1 + √2 )   

  x = - 1  كانت إذا    Aأحسب العبارة (2

)علما وأن     xالحقيقيأوجد العدد  (3 )( ) 2221 +=++ xxx   

 )نقاط 6)  4تمرين رقم    

  (O ;I :J)أرسم معيّنا متعامدا 
   E(2 ;3)و   F(-2 ;1)و      G(-2 ;-2)و      H(2 :0)أرسم النقاط    (1

  [ EG ]منتصف     K  إحداثيات النقطة جد وأ (2

 متوازي أضلاع    EFGHأستنتج أن    (3

 (OJ)بالنسبة لــ    E مناظرة    ’E ما هيّ إحداثيات   أـ (4

 على استقامة واحدة .    Gو  Fو   ’Eب ـ   بين أن النقاط  
    Aفي   (FG)يقطع المستقيم     (EO) المستقيم  (5

 .  Bفي      (OJ)يقطع المستقيم    (EF)المستقيم 

      بينّ أن 
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